

## T-115. 2021.11.07. József előtt meghajolnak a bátyjai.

Kedves Szülők és Gyerekek!

József történetét ott hagytuk abba, hogy bekövetkezett a 7 szűk esztendő, és akiknek gabona kellett, azokat a fáraó Józsefhez küldte. Az Ige leírja, hogy nemcsak Egyiptomban éheztek, hanem Kánaán földjén József apja és testvérei is. Mikor meghallották, hogy Egyiptomban van gabona, Jákób odaküldte 10 fiát, hogy vegyenek eleséget. Benjámin, József öccsét nem engedte el velük, csak József bátyjai mentek Egyiptomba. Természetesen nekik is Józsefhez kellett menniük.

József magas méltóságban volt. Ő volt Egyiptom kormányzója. Nyilván a méltóságához illő drága egyiptomi ruhát viselt, és a bátyjai nem ismerték meg, arccal a földre borultak József előtt. József azonban megismerte őket. Akkor az **1Móz 42,9** szerint: *Megemlékezék József az álmokról, amelyeket azok felől álmodott.*

Mit is álmodott József? **1Móz 37,7-8:** *Íme kévéket kötünk vala a mezőben, és íme az én kévéim felkele és feláll; a ti kévéitek pedig körülállanak, és az én kévéim előtt meghajolnak vala. És mondának neki az ő bátyjai: Avagy király akarsz-e lenni felettünk? Vagy uralkodni akarsz-e rajtuk? S annál is inkább gyűlölik vala őt álmaért és beszédéért.*

József álma valóban uralkodásról is szólt. József uralkodó lett, ami annak az előképe, amikor Isten mindenek fölé emeli Jézus Krisztust, és Ő lesz a Királyok királya és Uraknak ura. József bátyjai félreértették az álmot. Nem József akart király lenni felettük, nem ő akart uralkodni rajtuk. Az álomban Isten a maga akaratát jelentette ki. Isten akarta, hogy József kormányzó legyen!

Vigyázzatok, ha valakit közületek vagy az ismerőseitek közül Isten méltóságra emel, ne irigykedjétek, és ne haragudjatok rá. Isten rendezte úgy. Nem gondolták a József bátyjai, hogy egyszer az életüket menti meg az a József, akit ők gyűlölték és eladtak. Éppen azért tudta megmenteni őket, mert Isten nagy méltóságra emelte. Ti sem tudjátok előre, hogy ki által fog majd Isten rajtatok segíteni úgy, hogy „magas polcra kerül”, ahogy szokták mondani.

A József álmában szereplő kévék életről és halálról is beszélnek. A levágott, a földön fekvő kéve a halált jelenti. A felállott kéve a feltámadást, az életet. Ez is az Úr Jézusra mutat, Akinek Isten megígérte, hogy minden térd meghajlik előtte, de előbb Őt is eladták, sokat szenvedett, végül megölték. De Isten feltámasztotta, és mindenek fölé emelte. Az Úr Jézus pedig megígérte, hogy aki hisz Benne, azt Ő támasztja fel a halálból. Ennek az előképe volt az, hogy felálltak József bátyjainak a kévéi is.

József álmában a kéve, a gabonát, a kenyeret is jelentette. Isten József által a legnagyobb szükségben adott a testvérei számára kenyeret. Az Úr Jézus nemcsak feltámadást és örök életet ad a Benne hívőknek, hanem az élet kenyérével, mennyei kenyérrel is táplálja őket. Ez a kenyér az Úr Jézus teste, amit értünk, a bűneinkért áldozott fel. Mert ha ezt meg nem tette volna, akkor mindnyájan meghaltunk volna a bűneinkben, mindannyian elkárhoztunk volna.

**Aranymondás: Ján 11:25-26** *Monda neki Jézus: Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz énbennem, ha meghal is, él; És aki csak él és hisz énbennem, soha meg nem hal. Hiszed-e ezt?*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. november 07-én,

Apostol Imre bácsi

